

Протокол №5
зборів Громадської ради
при Харківській районній державній адміністрації.

Час проведення: 27 січня 2022 року з 15:30 до 17:45

Місце проведення: приміщення Харківської районної державної адміністрації: м. Харків, Григорівське шосе, 52, 2-й поверх, велика зала.

Присутні: Члени громадської ради при Харківській районній державній адміністрації – загалом 20 осіб, з них четверо – дистанційно. У засіданні взяли участь перший заступник голови Харківської районної державної адміністрації Усов Володимир Вікторович та Бабельчук Ольга Іванівна. Запрошений гість – Тетяна Магерко – член ініціативної групи зі створення регіонального ландшафтного парку «Смарагдове джерело».

Збори Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації відкрив голова Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації Святенко Роман

Святенко Роман повідомив, що на зборах зареєструвались та присутні 20 членів Громадської ради обраних при ХРДА. З них четверо прийняли участь у засіданні дистанційно. Це складає більше половини складу громадської ради, а тому збори є правомочними,

1. Затвердження порядку денного.

Святенко Роман запропонував почати роботу із затвердження наступного порядку денного:

1. Затвердження порядку денного.
2. Звіт за роботу у 2021 календарному році.
3. План роботи Громадської ради на 2022 рік.
4. Співпраця з органами виконавчої влади. Зустріч з першим заступником голови Харківської районної державної адміністрації.
5. Розробка та схвалення посвідчення члена Громадської ради.
6. Різне.

Кульшан Ігор запропонував додати до порядку денного 2 пунктом «Проект «Смарагдове джерело». Проблеми, позитивні напрацювання».

Інших пропозицій не надходило.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 16, Проти - 1, Утрималися - 2.
Не голосували - 1.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний порядок денний:

1. Затвердження порядку денного.
2. Проект «Смарагдове джерело». Проблеми, позитивні напрацювання.
3. Звіт за роботу у 2021 календарному році.
4. План роботи Громадської ради на 2022 рік.
5. Співпраця з органами виконавчої влади. Зустріч з першим заступником голови Харківської районної державної адміністрації.
6. Розробка та схвалення посвідчення члена Громадської ради.
7. Різне.

2. Проєкт «Смарагдове джерело». Проблеми, позитивні напрацювання.

СЛУХАЛИ: Святенко Роман запросив до слова представницю ініціативної групи зі створення регіонального ландшафтного парку «Смарагдове джерело» Тетяна Магерко.

ВИСТУПИЛИ:

-Магерко Тетяна, яка розповіла про проєкт «Смарагдове джерело» та зазначила, що це проєкт, який запропонували активісти для збереження природи регіону. Регіональний ландшафтний парк має охопити територію у більш ніж 6 тисяч гектарів Безлюдівської, Височанської, Мерэф'янської, Південноміської і Харківської громад.

Питання:

-Беседін Олексій запитав, чим члени громадської ради при ХОДА можуть бути корисні даному проєкту?

-Доповідачка зазначила, що у першу чергу це інформаційна підтримка проєкту.

-Герашенко Ігор запитав чи можна буде місцевим жителям користуватись земельними угіддями ландшафтного парку?

-Тетяна відповіла: «Не тільки можна, а й треба. Для людей не буде великих обмежень. Зокрема можна буде збирати ягоди та гриби, а також можна і треба випасати худобу аби місцина не перетворилась на хащі та чагарники».

-Фесенко Наталя подякувала за презентацію проєкту та зауважила, що оцінка цього проєкту серед громадськості неоднозначна. Саме тому вона запропонувала провести виїзне засідання громадської ради для обговорення цього проєкту з залученням фахівців та науковців аби розібратись наскільки цей проєкт буде корисний громадському сектору та землевласникам, чії землі мають увійти у склад ландшафтного парку.

-Пані Тетяна розповіла, що такі виїзні засідання проводяться в громадах, на території яких має бути створено регіональний ландшафтний парк та запросила членів громадської ради при ХРДА долучитись до наступного засідання у Мерэф'янській громаді.

-Гончарук Андрій запитав: «Як буде проходити зонування, а саме де буде рекреаційна зона та де буде заповідна зона?».

-Тетяна Магерко відповіла, що це все є у проєкті і з ним можна ознайомитись та розповіла як буде проходити зонування.

-Карповець Руслан зауважив, що у територію «Смарагдового джерела» мають увійти місцезнаходження корисних копалин, зокрема сланцевий газ, пісок тощо. Як планується вирішувати це питання та чи можна буде видобувати корисні копалини у разі створення ландшафтного парку.

-Доповідачка зазначила, що наразі це конфліктне питання та у випадку створення ландшафтного парку за законом видобуток корисних копалин буде заборонено.

Віктор Слиш запропонував прийняти інформацію до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 17, Проти - 1, Утрималися - 1.

Не голосували - 1.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

3. Звіт за роботу у 2021 календарному році.

СЛУХАЛИ: Святенко Романа, який відзвітував за роботу громадської ради при Харківській районній державній адміністрації у 2021 календарному році. *(Додаток 2)*

ГОЛОСУВАЛИ: За - 18, Проти - 0, Утрималися - 1.
Не голосували - 1.

ВИРІШИЛИ: прийняти звіт за роботу громадської ради при Харківській районній державній адміністрації у 2021 календарному році.

4. План роботи Громадської ради на 2022 рік.

СЛУХАЛИ: Святенко Романа, зазначив, що план роботи на 2022 рік громадської ради було розроблено на попередньому засіданні та нагадав, що члени Громадської ради можуть вносити свої зміни протягом року. Головуючий засіданням запитав чи є у когось пропозиції до змін робочого плану.

ВИСТУПИЛИ:

-Прилуцька Лариса запропонувала розробити алгоритм дій при надзвичайних ситуаціях та план евакуації в умовах загрози військового нападу з боку Росії.

-Усов Володимир зазначив, що ця інформація вже розроблена та є у відкритому доступі у мережі інтернет. Можна сміливо брати її з перевірених ресурсів та розповсюджувати серед громадськості.

-Посохов Олег вніс пропозицію доповнити робочий план, а саме долучитись до роботи територіальної оборони та проводити роз'яснювальну роботу з населенням, у зв'язку з агресією з боку Росії.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 19, Проти - 0, Утрималися - 1.

ВИРІШИЛИ: За основу використовувати розроблений робочий план на 2022 рік з доповненням, а саме долучитись до роботи територіальної оборони та проводити роз'яснювальну роботу з населенням, у зв'язку з агресією з боку Росії.

5. Співпраця з органами виконавчої влади. Зустріч з заступником голови Харківської районної державної адміністрації.

СЛУХАЛИ: Святенко Романа, який привітав та представив першого заступника голови Харківської районної державної адміністрації. Головуючий зазначив, що члени громадської ради підготували ряд питань до органу виконавчої влади та передав слово Володимирі Вікторовичу.

ВИСТУПИЛИ: Усов Володимир привітав усіх членів Громадської ради, запевнив у готовності до співпраці та запропонував перейти до актуальних питань.

СЛУХАЛИ: Орлов Валентин запитав, як правильно вибудувати алгоритм співпраці з ХРДА та громадами.

1. Особливості функціонування та підпорядкованість рад всіх рівнів по новому адміністративно-територіального устрою Харківського району. Алгоритм звернень громадян та членів ГР ХРДА до депутатів рад всіх рівнів.

2. Коли можна почати приймати участь у роботі постійних та спеціальних комісій органів виконавчої влади в тому числі щодо моніторингу та інвентаризації земельних ділянок в Харківському районі?
3. Як можна долучитися до моніторингу інвентаризації власності територіальних громад Харківського району Харківської області?
4. Як можна прийняти участь у нагляді за використанням земельних ділянок за цільовим призначенням, використанням водного фонду та береговою смугою, за стихійною вирубкою лісу, використанням надр та корисних копалин на території Харківського району?

Володимир Вікторович зауважив, що не всі питання задані за адресою, адже громади у своїй роботі не підпорядковуються ХРДА. У Харківському районі 15 громад і ХРДА не має права контролювати та впливати на їх роботу. Комісії як таких немає, тому й долучитися до них не можна.

Бабельчук Ольга Іванівна сказала, що на сайті адміністрації є регламент та положення, яким керується ХРДА у своїй роботі з повним переліком їх повноважень. Також на сайті вказані контакти і у будь-який час можна надавати усні або письмові запити відповідальним особам.

СЛУХАЛИ: Головуючий запитав: «З яких статей витрат складається бюджет ХРДА?».

Перший заступник голови ХРДА зазначив, що бюджет виділяється тільки на заробітні плати співробітників адміністрації.

СЛУХАЛИ: Сlish Віктор запитав, до кого звертатись та як можна вирішити болюче питання скорочень та відсутності спеціалістів другої ланки медицини у селах районів внаслідок реформи у галузі медицини? Адже через скорочення спеціалістів другої ланки, створюються великі черги та пацієнти які потребують негайної допомоги не можуть своєчасно потрапити до спеціаліста. До того ж у направленні не вказується прізвище спеціаліста і пацієнт має самостійно шукати та записуватись до фахівця.

Усов Володимир для ясності роз'яснив, що первинна ланка – це сімейний лікар, вторинна – вузько направлені спеціалісти. Направлення без зазначення конкретного лікаря, навпаки дає можливість пацієнту обирати будь-якого фахівця у будь-якій лікарні та районі. У наслідок реформи гроші йдуть за пацієнтом і саме він формує заробітну плату того чи іншого фахівця. Стосовно відсутності спеціалістів формуйте свої пропозиції та запити до відповідних органів громад, де є такі проблеми.

СЛУХАЛИ: Александрова Жанна повідомила, що станом на сьогоднішній день є проблеми з виплатою заробітних плат медичним працівникам у військоматах харківського району. Після реформування, заробітні плати медичних працівників у районах формується з бюджетів громад і не всі громади здають на це кошти через що відбувається затримка зарплат. Наприклад, Безлюдівська громада не здала кошти на цю статтю витрат. Який алгоритм дій у цій ситуації? адже це може зірвати роботу військомату, чого ніяк не можна допускати у ситуації агресії з боку Росії.

Володимир Вікторович, зауважив, що робота військоматів налагоджена. Він особисто співпрацює з військоматами та цікавиться всіма питаннями, пов'язаними з цим. Гроші на заробітні плати, вакцинацію, ліцензійні пакети тощо фінансує НЦЗУ. Затримки зараз можливі через вступ у силу закону про підвищення заробітних плат медичним працівникам і перерахуванням їх.

СЛУХАЛИ: Фесенко Наталя поцікавилась де знаходиться комісія МСЕК харківського району та чи є у ХРДА перелік усіх медичних закладів, що знаходяться на території районів?

Усов Володимир зазначив, що комісії МСЕК знаходяться у закладах охорони здоров'я. Перелік медичних закладів є, якщо потрібно можуть надати.

Святенко Роман підсумував та запропонував взяти інформацію до віdomу.

6. Розробка та схвалення посвідчення члена Громадської ради.

СЛУХАЛИ: Фесенко Наталю, яка запропонувала взяти за основу посвідчення депутата Харківської районної ради з внесенням особистих даних кожного члена громадської ради при ХРДА. Нумерація посвідчень має відповідати номеру персонального складу члена громадської ради згідно з розпорядження голови Харківської районної державної адміністрації від 19.08.2021 №207 «Про затвердження персонального складу Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації».

Інших пропозицій не надходило.

ГОЛОСУВАЛИ: Проголосували «ЗА» одноголосно.

ВИРІШИЛИ: взяти за основу посвідчення депутата Харківської районної ради з внесенням особистих даних кожного члена громадської ради при ХРДА. Нумерація посвідчень має відповідати номеру персонального складу члена громадської ради згідно з розпорядження голови Харківської районної державної адміністрації від 19.08.2021 №207 «Про затвердження персонального складу Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації».

7. Різне.

СЛУХАЛИ: Усов Володимир подякував за запрошення на перше засідання громадської ради у I кварталі 2022 року та порадив приділити більше уваги таймінгу на засіданнях аби не перевищувати заявлений ліміт часу засідань.

Голова Громадської ради при ХРДА

Секретарка Громадської ради при ХРДА

Святенко Роман

Бадло Альона



*Додаток №2 до протоколу №5
засідання Громадської ради при
Харківській районній державній
адміністрації від 27 січня 2022 р*

Звіт про роботу громадської ради при Харківській районній державній адміністрації за 2021 рік

Розпорядження голови Харківської районної державної адміністрації №207 «Про затвердження персонального складу Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації» підписано від 19.08.2021 р. За цей час було проведено 4 засідання.

На перших засіданнях Громадської ради, які відбулись 17 вересня, 5 листопада та 12 листопада у 2021 року були вирішені організаційно-установчі питання діяльності Громадської ради:

- 1) обраний керівний склад Громадської ради;
- 2) затвержені її правовстановлюючі документи: проект Положення про Громадську раду та Регламент Громадської ради;
- 3) визначена структура Громадської ради – утворені Комітети за напрямками основної діяльності та обрані голови цих Комітетів;
- 4) затверджений План роботи Громадської ради на 2021 рік.

З дати створення та до кінця 2021 року члени Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації активно долучались до організації та проведення різноманітних заходів, засідань та акцій за напрямками.

18 вересня 2021 року члени Громадської ради долучились до щорічної соціально-екологічної акції «World Cleanup Day» з прибирання зелених зон та упорядкування територій. Ця наймасштабніша всесвітня акція проводиться з метою прищеплення соціально-екологічної відповідальності населення, поліпшення екологічної ситуації України, розвитку Всеукраїнського волонтерського руху та екологічного майбутнього України.

26 листопада голова Громадської ради Роман Святенко разом з першим заступником Кульшаном Ігорем та головою комісії з питань місцевого самоврядування, боротьби з корупцією та законності Ігорем Геращенко взяли участь у розширеному засіданні комітету законності та правопорядку Громадської ради при ХОДА.

13 грудня голова Громадської ради Роман Святенко разом з першим заступником Ігорем Кульшаном та секретарем Альоною Бадло провели робочу зустріч із першим заступником голови ХРДА Володимиром Усовим та обговорили основні комунікаційні питання між Громадською радою при Харківській РДА і безпосередньо Харківською районною державною адміністрацією, плани на подальшу діяльність та спільні заходи.

Приймати участь в різного роду заходах приурочених державним та професійним святам, а також іншим визначним датам. Проводились засідання комісій Громадської ради та моніторинг випадків корупції в органах влади, правоохоронних органах, працівників прокуратури.

Інформаційне висвітлення роботи громадської ради відбувається на офіційному сайті районної державної адміністрації у рубриці «Громадська рада», на сторінках у соціальних мережах громадської ради при Харківській районній державній адміністрації.